

## 国象甲级联赛玲珑队力克天津

# 下一站,冠军!



侯逸凡

本报讯(记者 李康宁)“雅戈尔”杯全国国际象棋甲级联赛杭州站的比赛11日打响,齐鲁晚报旗下的山东玲珑轮胎队威风不减,3:2击败天津队赢得13轮比赛,继续以骄人的战绩阔步前进。在联赛还剩5轮的情况下,鲁军只需3分就可提前夺冠,可以说该队的第二座联赛冠军奖杯已经唾手可得。

全部以特级大师阵容出场的山东玲珑轮胎队,阵容可谓豪华,平均等级分比其他赛队高出一截。比赛中他们的实力也得到了很好的体现,虽然天津队的“黑马小将”马群战胜了山东队的大将温阳,老将宁春红也逼得带病上阵的张继林握手言和,但玲珑队的赵骏和侯逸凡均发挥稳定,分别击败天津队的李昊宇、蔡佳莹。天津队只有在最后一场比

赛中取胜,才能扳平局势。为天津队镇守中军帐的,是中国头号男子棋手王玥,他的对手正是山东队少帅卜祥志。两人大刀阔斧,鏖战至最后,王玥始终无法把微弱优势转化为胜势。战斗得满脸通红的王玥,眼见确实攻不进去,只得无奈摇头同意签字作和,满脸郁闷地离开赛场。而赛后卜祥志则遭受众多媒体的围追堵截,发表了即兴感言,志得意满之情尽显眉间。

卫冕冠军上海队本轮3:2险胜河北队,北京爱国者队本轮状态更为神勇,以4.5:0.5的比分狂扫深圳队。两队同积17分,北京队凭借小分优势位居积分榜第二位,上海队列第三,“传统三强”重新聚首。但山东玲珑轮胎队的积分已经达到了25分,优势难以逆转,可以说离冠军还有半步之遥。



卜祥志

## 国足今战乌拉圭

### 高洪波“不卑不亢”

本报讯(记者 李志刚)10月11日,中国青年队兵败淄博;10月12日,中国国家队将在武汉迎战南非世界杯四强之一的乌拉圭,就在全中国球迷都盼望“高家军”能为低谷中的中国足球打入一针“强心剂”之时,国足主帅高洪波保持着清醒的头脑,“乌拉圭是南非世界杯四强之一,我们中国队连南非世界杯亚洲十强赛都没打进去,两队之间有着明显的差距,硬碰硬是不可取的,我们必须正视差距。”

对于乌拉圭在南非世界杯取得的成功,高洪波认为“防守帮了

他们大忙”,“传统的南美球队攻强守弱,但是在这届世界杯上,乌拉圭、巴拉圭等队在防守方面做得非常好,这是他们成功之路的一个关键因素。”乌拉圭防守稳健,进攻中则主要依靠“两把尖刀”的个人能力,对于对手的“两把尖刀”,高洪波表示“非常清楚他们的能力”,“弗兰能够获得世界杯金球奖,可谓实至名归;苏亚雷斯个人能力也非常强,不是一般的前锋可以比拟的。相对而言,我对苏亚雷斯更为熟悉,当年我去荷兰阿贾克斯俱乐部访问时,曾经观看过苏亚雷斯

一周的训练。对于这两名球员,我会布置合适的战术,对他们进行重点‘照顾’。”

承认与乌拉圭之间存在差距,但高洪波同时强调“中国队不会一味死守”,“对付这样的强队,一味死守是没有出路的。足球是一个整体项目,在90分钟的时间内,没有任何一支球队可以一直保持进攻的态势,也没有任何一支球队会弱小到一直在防守。我们会抓住机会进行反击,能够获得与乌拉圭对阵的机会非常不容易,我们会好好珍惜。”



## 姚明缺席

### 火箭遭翻盘

新华社华盛顿10月10日体育专电(记者 梁金雄)在姚明、斯科拉和巴蒂尔三位首发队员被安排休息的情况下,休斯敦火箭队10日在季前赛第四场热身中以93:99主场负于骑士队。

出于对姚明的保护,本赛季火箭队给姚明的出场时间只有24分钟,而且背靠背的比赛只能选择其一。姚明前一天因参加了与步行者队的比赛,因此本场身着西装的姚明坐在场边当上了看客。

首节领先4分后,火箭队半场结束时以45:47落后2分,第三节火箭队把比分反超为72:67。火箭队在最后一节把很少登场的替补队员派上场,结果骑士队以一波21:8夺回了领先优势,并在最后一分钟多里用两记三分球确保了胜利。

当晚比赛结束后,火箭队马上收拾行装,马不停蹄地上赴中国的飞机。

今年的“NBA中国赛”将分别于13日和16日在北京和广州进行。26日,火箭将与卫冕冠军湖人队揭开新赛季常规赛战幕。

## “手球帝”客串门将

### 苏亚雷斯又要玩邪的?

2010南非世界杯精彩纷呈,许多经典画面至今被人时常念起,这其中就有乌拉圭前锋苏亚雷斯关键时刻“手球救主”的那一幕。而在来到武汉之后,苏亚雷斯在赛前训练中居然又客串守门员,难道他又准备玩一把邪的?

“不是那么回事,苏亚雷斯是

一名非常认真的球员,他绝对不会乱来的。”在接受采访时,乌拉圭队主教练塔瓦雷斯忙着替弟子开脱,“这次训练,我想让球员放松一点,允许他们在前15分钟的训练中自己选择位置。苏亚雷斯为什么选择门将这个位置?我想这是因为他觉得好玩吧。”

塔瓦雷斯表示,自己曾经观看过南非世界杯之前中国击败法国队那场热身赛的录像,“在那场比赛中,中国队表现出了非常出色的防守功底。这一次对阵中国,我们会竭尽全力,像对付世界杯上那些对手一样对付中国队。”

本报记者 李志刚

# 960万平方公里, 又见巅峰!

## 五粮液股份公司经典品牌隆重招商

五粮液公司作为中国白酒行业的领军企业,在建国60年之际,特推出“960”和“天地正气”核宗品牌向中华人民共和国献礼:千年窖藏文化,五粮酒滴琼香,五粮液人承载着13亿人民的委托,把最好的酒率献给960万平方公里!幸献给伟大的祖国!960酒必将以天地正气之势给中国人带来成功与喜悦!

“960”和“天地正气”代表着中华民族广袤的土地和气节,五粮液公司有能力把她打造成中国一流的民族品牌,为此,特别授权上海振德酒业公司为“960”和“天地正气”品牌在中国的总运营商,现隆重招商。

### 1. 经销商条件

- ☆了解政府、企事业单位工作系统
- ☆具有良好的社会人际关系
- ☆有自己的独立渠道(有白酒经销网络的优先合作)

### 2. 给予经销商的优惠:

- ☆行业宣传支持
- ☆行业促销支持
- ☆首次购货达到30万元以上,支持开办“运德酒庄”,并赠送“天地正气”4万元的珍藏版极品酒,同时给予店铺装修全套补贴和全车房租补贴。

凡符合条件者,欢迎来上海考察,来前请将本企业概况或个人简历发至sino960@163.com邮箱,或通过手机发送短信(13916028080),本公司将安排接站,并免费为其提供住宿、初次招待,运德酒业公司只有优惠,不收加盟费。

## 好品牌+好酒+好资源+能力=利益! 机会只有一次,错过决不再来!

加盟联系信息: 传真:021-51693935 网站:www.sino960.com 电话:4006-189-960